
Niederschrift der öffentlichen Sitzung von Freitag, den 17.01.2020

Tagungsort: Wohlfühlhotel Michels Raum „Lichtblick“ Beginn 19°°Uhr
Unter Vorsitz von Ortsbürgermeister Peter Hartogh waren anwesend:

Frau Elfi Geibel                                     Frau Edith Zillgen 
Herr Andreas Alexander                        Herr Hubert Drayer  
Herr Michael Kainz (entsch.)                Herr Lothar Kaspers  
Herr Hans-Gerd Mölder (entsch.)         Herr Alexander Diewald
Herr Christian Rauen                             Herr Horst Schmitz 
Herr Martin Hens                                  Herr Mark Schmitz  

Zuhörer: Uwe Umbach – Rosel Kretschmann – Ehepaar Freitag – Ehepaar Thielen – Herr 
Lauterbach

Top 1: Feststellung der fristgerechten Einladung wurde einstimmig festgestellt.
Top 2: Die Niederschriften vom 04.12.2019 wurde einstimmig genehmigt.
Top 3: Stellplätze für Grüngut - Container 
           Der Rat beschloss folgende Standorte:
           2 Container Weinbachparkplatz
           Weinbachstr. gegenüber Fußweg zum Flur
           Im Auel Gemeindegrundstück vor dem Spielplatz
           Neben der Touristinfo
           Gemeindeeigenes Eckgrundstück Pitzengarten

Top 4: Ausschreibung Touristbüro
           Der Gemeinderat beschloss eine Ausschreibung der Räume zu einer Kombination
           aus Geschäftsräumen(Interessenten mit Nebenvermarktung) und Touristinfo. Es soll eine 
           win-win Situation entstehen, indem durch eine Verpachtung der Räume eine  konstante 
           Öffnung der Touristinfo gewährleistet ist. 
           Lothar Kaspers wird eine entsprechende Ausschreibung vorbereiten.

Top 5: Ausschreibung Reinigungskraft
            Für alle gemeindeeigenen Räume wird eine Reinigungskraft auf 450.-€ Basis gesucht.
            Die Haupttätigkeit ist die Sauberkeit des Mehrgenerationenhauses.

Top 6: Stand Ausbau der Strasse im Bungert 
            Der Ortsbürgermeister  erläuterte den Ausbau der Strasse „Im Bungert“
            Diese soll bis zum 30.09.2020 fertiggestellt sein.
            Informationsgespräch incl. Kostenschätzung mit den Anliegern hat stattgefunden.

Top 7: Planung Sanierung Kinderspielplatz  
            Der Bauausschuss wird die Sanierung des Kinderspielplatzes organisieren.
            Neue Spielgeräte werden installiert und Sicherheitsmängel behoben.

Top 8:  Antrag eines Ratsmitgliedes den Beschluss zur Kirchturmbeleuchtung aufzuheben
            Der Antrag wurde mehrheitlich abgelehnt. Die Mastveriante wurde toleriert.
            Die Verlegung und Installation soll in Eigenleistung erbracht werden.
            Die Kosten sollsen die Gemeindekasse nicht belasten, sondern aus den Wettbewerbs -
            geldern, bzw. wenn nötig durch Spendengelder finanziert werden.

            



Top 9:  Verschiedenes 
             Die gemeindeeigenen Metallcontainer am Maarbad sollen verkauft werden.
             Der Gemeinderat hat die Kosten für die Erstellung eines neuen Buttons auf unserer
             Homepage genehmigt.Lothar Kaspers erläuterte den Belegungskalender incl. Hausordnung
             für das Mehrgenerationenhaus.
             Martin Hens verteilte den von ihme erstellten Küchenplan, incl. Kostenermittlung
             Über die Gestaltung des Außenbereiches vor dem Heimwebereimuseum wurde diskutiert
             und informiert.
             Weitere Infos waren : Eröffnung Wohnmobilplatz – Installation Zaun im Maarbad -
             Kunst am Bau (Mehrgenerationenhaus) 
             Der Gemeinderat hat eine weitere Teilnahme der Gemeinde in der Sonderklasse 
            „Unser Dorf hat Zukunft“ einstimmig begrüßt.
             Ein Gemeideratsmitglied regtdie Einrichtung einer „Cloud“ an.

Top 10.  Bürgergespräch 
              Anfrage eines Bürgers zur turnusmäßigen Belegung des MGH und möglicher Kosten
              Eine Abfrage aller bisherigen regelmäßiger Nutzer soll erfolgen.
              Die Sitzungstermine mit Tagungsordnungspunkten sollen demnächst auch im Internet
              veröffentlicht werden.  
              Ende der Sitzung 21.10 Uhr

Nichtöffentliche Sitzung:  Personalangelegenheiten  in Bezug auf Touristinfo
                                          Nachfrage nach einem Schreiben, nach Nutzung öffentlicher Flächen
                                          durch Privatpersonen

Protokoll:
Elfi Geibel
Peter Hartogh


